

UDRUGA HEPATOS RIJEKA

Adresa: Blaža Polića 2/III, 51000 Rijeka ☎ OIB: 76675902656
Tel./Fax. 051 311 190 ☎ Mobitel: 091 4008 111
E-mail: info@hepatos-rijeka.hr ☎ Web: www.hepatos-rijeka.hr
Ziro racun: 2402006-1100559315 Erste & Steiermarkische Bank
IBAN: HR 1624020061100559315

Predstava : BOCA ISTINE

Autor i redatelj; Marko Dorčić

Glume; Katja Sablić, Luka Liker i Frano Barun

Trajanje : 45 minuta

Edukativna predstava za mlade " **BOCA ISTINE** " govori o ovisnosti o alkoholu kroz oči mladog perspektivnog sportaša Luke (igra ga Luka Liker).

Luka vodi jedan običan život, trenira nogomet, ide u školu, ima djevojku (igra je Katja Sablić).

Sve se promijeni onoga dana kada Luka na povratku s treninga sretno starog prijatelja iz škole (igra ga Frano Barun). To popodne i večer Luka provede u kafiću.

Kako nikad do tada nije pio niti bio u takvom društvu, Luki je sve to ispočetka intrigantno i zabavo, drukčije od stila života na koji je naviknuo i izrazito opuštajuće. Dobrodošao predah od brojnih i stresnih obaveza te očekivanja u školi i sportskoj karijeri, ali malo po malo, slijedeći put manjeg otpora, njegov se život okrene naopačke potonuvši u ovisnosti o alkoholu.

U predstavi " BOCA ISTINE " ne govori se samo o onome što se Luki događa u životu kao posljedica njegovih pogrešnih odabira, o tome kako njegov pad proživljava on sam i njegova okolina, kako alkohol utječe na njegove socijalne odnose i kontakte te njegovu sposobnost funkcioniranja u svakodnevnicu već se govori i o onome što se fizički događa sa njegovim tijelom pri konzumaciji alkohola, odnosno kako alkohol konkretno djeluje na njegove tjelesne organe i funkcije pa je tako zorno prikazano kako specifično na alkohol reagira jetra , kako reagiraju krvne žile (igra Katja Sablić), što kaže želudac (igra ga Luka Liker) i kako se ponaša mozak (igra ga Frano Barun.). Pokazuje se što znače životni izbori i kako svaki izbor i odluka direktno utječu na naš život.

" BOCA ISTINE " je edukativna predstava za mlade koja na zanimljiv i mladima razumljiv način kroz puno humora pokušava objasniti kako ovisnost o nekoj supstanci može i utječe na nečiji život i kako na sve to konkretno fizički reagira naše tijelo.

Stručni suradnik tijekom rada na predstavi bio je Davor Čorak, dr.med., spec. epidemiolog, iz Nastavnog zavoda za javno zdravstvo PGŽ koji je radio na publikaciji " Alkohol i mladi " https://www.mup.hr/UserDocsImages/Publikacije/Alkohol_i_mladi.pdf